
Mayer Valéria 1979-ben szerzett 
diplomát a budapesti Külkereskedelmi 
Főiskolán, külkereskedelmi 
üzemgazdászként. Olasz és angol 
nyelvből – külkereskedelmi anyaggal 
bővített C típusú – felsőfokú 
nyelvvizsgát tett.

Az Elegant Május 1. Ruhagyárban 
helyezkedett el, ahol 1994 elejéig 
külkereskedelmi üzletkötő és 
bonyolító munkakörben dolgozott. 
Első munkahelyén kötelezte el magát 
a ruhaiparral, nyelvtudása révén a cég 
önálló külkereskedelmi jogon 
bonyolított tevékenységének 
megszervezése volt a feladata. 
Olasz, svéd, amerikai, holland, francia 
exportüzletek megkötésével és 
lebonyolításával foglalkozott, 
az exportügyletekhez szükséges 
import alapanyagok beszerzését is ő 
végezte olasz, osztrák és német 
piacokról. A külföldi partnerek és 
a termelőüzemek közötti tolmácsolási 
feladatokat is ellátta.

1994–2007 között kereskedelmi 
igazgató volt a Portofino 
Külkereskedelmi és Termeltető Kft.-
nél, amely a Május 1. Ruhagyár 
privatizációjaként létrejött, 800 főt 
foglalkoztató, bőr- és textilkonfekció 
területén működő vállalkozás volt. 

A cég külföldi bérmunkapartnereinek 
felkutatása, a velük való kapcsolat 
kiépítése, a meglévő kapcsolatok 
ápolása volt a feladata. Egyúttal 2003-
tól a Portofino Kft. leányvállalataként 
működő szolnoki Aranyvitorla 
Nemzetközi Kft. ügyvezető igazgatói 
teendőit is ellátta. Mindkét 
minőségben fontos feladata volt az 
üzemek munkaellátása és a meglévő 
rendelések jó minőségben és 
határidőre való legyártatása. 

2007-től 2012-ig a Kézmű Nonprofit 
Kft. gyáregység-igazgatója volt. 
A 70–80%-ban megváltozott 
munkaképességű dolgozókat 
foglalkoztató, 1200 fős ruházati 
gyáregység irányítását látta el 
termelési, kereskedelmi, pénzügyi, 
munkáltatói szempontból. 
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Feladata volt új üzleti kapcsolatok 
létrehozása olyan világmárkákkal, mint 
a Valentino, a Dolce&amp; 
a Gabbana, a Moncler, a Versace vagy 
a Porsche. Biztosította a gyáregység 
munkaellátását, ellátta a termelés 
megszervezését, a határidők és 
a minőségi követelmények betartatását 
a gyáregység 8 üzemével és a 14 
intézetben működő műhellyel.

2012 től a Supermoda Tanácsadó és 
Kereskedelmi Kft. tulajdonos 
ügyvezető igazgatója volt. Ennek 
során a külföldi bérmunkapartnerek 
felkutatása a bőr- és textilkonfekció és 
egyéb területeken, a velük való 
kapcsolat kiépítése, a meglévő 
kapcsolatok ápolása ügynöki és saját 
számlás konstrukcióban 
(külkereskedelmi ügyletek megkötése, 
lebonyolítása a bevétel befolyásig) volt 
a feladata. A külföldi megrendeléseket 
12–15 önálló magyar konfekció-
üzemben gyártatta le, a gyártás 
minőségi- és mennyiségi ellenőrzése, 
a határidők betartatása, 
a szállítmányozási tevékenység 
megszervezése és koordinálása 
ellátásával. 

2020-tól – a nők 40 éves szolgálati 
idejének elismerésével – vonult 
nyugdíjba és emellett tovább dolgozik 
korábbi saját vállalkozásában.

2010 óta a Textilipari Műszaki 
Tudományos Egyesület Intéző 
Bizottságának tagja, 
2014-től az egyesület alelnöke. 
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